



РЕСУРС.ДОПОМОГА.РОЗВИТОК  
громадська організація

## Анкета для участі в сільськогосподарській програмі Всесвітньої Єврейської Допомоги

Гуманітарна організація «Всесвітня Єврейська Допомога» та її місцевий партнер ГО «Ресурс.Допомога.Розвиток» (м.Северодонецьк) запрошують мешканців Новоайдарського району прийняти участь у навчальній сільськогосподарській програмі за темами: **молочне господарство, вирощування бройлерів та бджільництво**. Учасники отримають від провідних експертів 5 безкоштовних тренінгів про технічні та економічні аспекти цих видів господарської діяльності. Семінари будуть проведені протягом червня у смт. Новоайдар.

Передбачено **100 місць** для участі у навчальній програмі. Учасники програми будуть обрані на основі цієї анкети. В програмі може прийняти участь одна особа від одного домогосподарства по одній із вибраних тем.

**50% учасників**, які прийняли участь у тренінгу, на основі конкурсу бізнес ідей отримають гуманітарну допомогу на суму 500 доларів США у вигляді обладнання для ведення особистого господарства по одній із заявлених тем.

Анкети потрібно здавати через Вашу сільську раду, або через управління агропромислового розвитку Новоайдарського району.

Додаткову інформацію можна отримати за електронною адресою: [rad.milakovsky@gmail.com](mailto:rad.milakovsky@gmail.com) та [irdrudenko@ukr.net](mailto:irdrudenko@ukr.net), або за телефонами: 050 393 6074 та 066 188 7729.

### АНКЕТА

Прізвище, ім'я, по батькові заявника	
Дата народження (число, місяць, рік)	
Контактний номер телефону	
Електронна пошта (якщо є)	
Місце проживання (повна адреса)	
Чи зареєстровані Ви, як ВПЛ (так/ні)	
Якщо так, то вкажіть номер свідоцтва	
Сімейний стан	
Кількість осіб в сім'ї	
Кількість дітей на утриманні	
Категорія вразливості (багатодітна сім'я, неповна сім'я, інвалід, в т.ч. в складі сім'ї)	
Місце роботи, посада в місці постійного проживання	
Маєте Ви в теперішній час постійну роботу? (так/ні)	
Місце роботи	
Зайнятість (повна чи часткова)	
Місце роботи чоловіка/жінки	
Зайнятість (повна чи часткова)	

<b>Середньомісячний дохід сім'ї</b>	
<b>Джерела доходу</b> (постійна робота, тимчасова робота, соціальні виплати, пенсія)	
<b>Маєте Ви доступ до землі? (Огород, паї, пасовище?)</b> Якщо так, то який вид і площа земельної ділянки. (Прим.: не обов'язково щоб земля була у Вашій власності)	
<b>Чи приймали Ви участь в інших грантових програмах для ведення бізнесу? Якщо так, то в яких?</b>	
<b>В якому виді навчання Ви зацікавлені? Необхідне підкресліть.</b>	
<b>Молочне господарство</b>	<b>Вирощування бройлерів</b>
	<b>Бджолярство</b>

**I. Якщо Ви вибрали молочне господарство то дайте відповіді на наступні питання**

(Примітка: участь можуть приймати особи, які вже тримають в господарстві корову)

<b>На теперішній час Ви тримаєте корів? Якщо так, то яку кількість голів?</b>	
<b>Де і в якому вигляді Ви реалізуєте молочну продукцію?</b>	
<b>Опишіть приміщення та обладнання, яке Ви вже маєте для ведення молочного господарства. Якщо можливо, то надайте фотографію</b>	

**II. Якщо Ви вибрали вирощування бройлерів то дайте відповіді на наступні питання**

(Примітка: для участі в навчанні щодо вирощування бройлерів не обов'язково мати попередній досвід)

<b>На теперішній час чи вирощуєте Ви бройлерів? Якщо так, то яку кількість за сезон?</b>	
<b>Чи реалізуєте Ви м'ясо бройлерів? Де?</b>	
<b>Опишіть приміщення та обладнання, яке Ви вже маєте для вирощування бройлерів. Якщо можливо, то надайте фотографію</b>	

**III. Якщо Ви вибрали бджолярство то дайте відповіді на наступні питання**

(Примітка: для участі в навчанні по бджолярству не обов'язково мати попередній досвід)

<b>Чи займаєтесь Ви в теперішній час бджолярством? Якщо так, то скільки у Вас бджолосімей?</b>	
<b>Де і в якому вигляді Ви реалізуєте мед? Якщо можливо, то надайте фотографію пасіки</b>	